
 

กรมสรรพากร 
 Revenue Department News 

 
 

เลขที่ข่าว     ปชส. 42/2556 
วันที่แถลงข่าว   29  มีนาคม  2556 
เรื่อง   สรรพากรยกเว้นภาษเีงินได้ให้แก่เจ้าหน้าทีผู่้ปฏิบัติงานในจังหวัดชายแดนภาคใต้ 
.................................................................. .............................................................................................. ...................  

 

กรมสรรพากร แจ้งการยกเว้นภาษีเงินได้ที่เป็นค่าตอบแทนพิเศษส าหรับเจ้าหน้าที่ผู้ปฏิบัติงาน     
ในจังหวัดชายแดนภาคใต ้เพ่ือเป็นการสร้างขวัญและก าลังใจ ให้แก่เจ้าหน้าที่ที่ต้องปฏิบัติงานในพ้ืนที่เสี่ยงภัยในภาวะ
ที่ไม่ปกติ มีผลบังคับใช้ส าหรับเงินได้พึงประเมินที่ได้รับตั้งแต่วันที่ 1 มกราคม พ.ศ. 2555 เป็นต้นไป  

 

นางจิตรมณี สุวรรณพูล ที่ปรึกษาด้านพัฒนาฐานภาษี ในฐานะโฆษกกรมสรรพากร กล่าวว่า 
“กรมสรรพากรได้ออกมาตรการภาษีเพื่อช่วยเหลือเจ้าหน้าที่ผู้ปฏิบัติงานในจังหวัดชายแดนภาคใต้ ซึ่งประกอบด้วย 
จังหวัดนราธิวาส ปัตตานี ยะลา สตูล และพื้นที่อ าเภอเทพา อ าเภอสะบ้าย้อย อ าเภอนาทวี อ าเภอจะนะ        
ในจังหวัดสงขลา โดยจะได้รับสิทธิยกเว้นภาษี เงินได้ ส าหรับค่าตอบแทนพิ เศษที่ ได้รับตามระเบียบ               
ส านักนายกรัฐมนตรี ว่าด้วยการบ าเหน็จความชอบส าหรับเจ้าหน้าที่ผู้ปฏิบัติงานในจังหวัดชายแดนภาคใต้ 
พ.ศ. 2550 ทั้งนี้ ส าหรับเงินได้พึงประเมินที่ได้รับตั้งแต่วันที่ 1 มกราคม พ.ศ. 2555 เป็นต้นไป” 
 

ทั้งนี้ หากผู้เสียภาษีมีข้อสงสัยสามารถติดต่อสอบถามเพ่ิมเติมเกี่ยวกับรายละเอียดการยื่นแบบฯ   
ได้ที่ส านักงานสรรพากรทุกแห่งทั่วประเทศ หรือศูนย์บริการข้อมูลสรรพากร RD Call Center โทร. 1161 ซึ่งพร้อม
ให้บริการด้วยความเต็มใจ 
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กรมสรรพากร  เต็มที ่ เต็มใจ  ให้ประชาชน 
ส่วนประชาสัมพันธ์   ส านักบริหารกลาง   กรมสรรพากร 
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